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Knacc VT,

BapuaHT 1

1.BcTaBb nponyLweHHble Yyucna:

6
5
4
3
2.Pewwun npumMmephbl:

10 - 6 = 9-9+2=
5+4= 8+2-5=
1+7= 7-3+4-=

3.BcTaBb YUCJia B <OKOLUKM>»:

4 - i +6 -7 +5

— — —

4.Pewiu 3apa4y No PUCYHKY:




5.CpaBHu:

10 * 3+ 5 3+3 *8-2
9-8 * 2 7-7 *4+0

6.BbiOepu BepHOe peLueHUe 3apa4vM U NoAYepPKHU ero U peLum:

Ha Tapesnke 6b1/10 6 NMUPOXKKOB, 4 NNPOXKa Cbesin. CKOMbKO MUPOXXKOB
oCTanocb?

a) 6 +4 = ; 6) 6-4= ; B) 4+ 6=

7*. CocTtaBb NpUuMepbl MO PUCYHKY:

8*. 3ayepKHM NULLUHUMK nNpeaMeT :




INaTa

Knacc d.N.

BapuaHT 2

1.BcTaBb nponyLwieHHble Yucna:

7
6
5
4
2.Pewun npumMmephbi:
10 -4 = 8-8+3=
6+4= 7+3-5=

1+ 8= 7-4+ 3=



3.BcTaBb YMCJia B <OKOLUKM>»:

+2 -0 +3 -5

5—; — — —

4.Pewun 3apa4vy NO PUCYHKY:

5.CpaBHu:

10 * 4+5 4+4 * 10-2
9-7 * 1 6-6 *5+0

6.BbiOepu BepHOe peLueHUe 3apa4uv U NoAYEepPKHU ero U peLum:

Ha Tapenke nexanun 3 abnoka n 4 rpywin. CKoNbKO PPyKTOB S1exxasio Ha
Tapenke?

a)4 + 4 = ; 0) 4-3
— : B) 4+ 3 =

’

7*. CocTtaBb npuMepbl N0 PUCYHKY:




8*. 3aYyepKHM NULLUHUMK nNpeaMeT :





